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Dati:
w=3300 94
S
Gs
Gz wy=8-10° 194
S
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Portare w, e w; in decadi:
Wigee=log (w;) =1og(3300)=3.519 dec

Wigee=10g (w3)  =log(8-10°)=6.903 dec

Calcolare G445

Distanza tra w; € w3 Aw;5:= W3 — Wigee =6.903—3.519=3.384 dec

dB
Pendenza tra w; ed wy: P;3:=20 ——
dec G
Gyupi=Awz-Pr; =3.384.20=67.68 dB i ¢
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Calcolare G5 come numero adimensionale: ey
Gain 67.68 Auw [dec)

Gyi=10 * =10 * =2.421.10

w, Si trova 2 decadi dopo w;: calcolare w, in rad/s

W4dec = w3d€C+ 2 = 8.903 deC L(J4 = 10w4dec = 108.903: 7 998 . 108 /ra/d
S
Calcolare il guadagno in w, (G.p):
Distanza tra w; € wy:  Aws i =Wygee—W3gec=2 dec
dB
Pendenza tra w; ed wy: Py, :=40 ——
dec
Gap+=Gsqp+Awsy+ Py =67.7+2-40=147.7 dB
Calcolare G, come numero adimensionale:
Guup 147.7
G,:=10 * =10 ¥ =2.427.10"
: dB
Se G,,5:=10 dB, trovare w, indec: Pendenzatra w; ed w,: Py:=20——
P dec
12 _ 20
Goyp 10
Wadec*= wldec+Aw12 =3.519+2=5.519 dec Wai= 107 = 105'519:3 304 . 105

rad




